
WHITE NOISE
MACHINE

WN05
User Manual

Read this user manual carefully before using this device 
and keep this manual for future reference.
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IMPORTANT SAFETY
INSTRUCTIONS

1. Before using this product，read and comply with all instructions and 
warnings provided in this manual.
2. Be sure to use the charging cable provided with the device.
3. Do not place the speaker close to your ears，as it may cause hearing 
damage.
4. Do not place or store this product in places where it may fall or be 
pulled into a bathtub or sink.
5. Do not place or drop it into water or other liquids. Avoid using the 
product on damp surfaces.
6. This product is not a toy and is not suitable for use by children. Keep 
the product out of reach of children. For adult use only.
7. Do not attempt to repair or modify the device. Do not cover the 
product during use to prevent overheating，which may lead to fire，
electric shock，or injury.
8. If the product or power cord are damaged，stop using them.
9. Keep the machine away from heated surfaces. Do not lift，carry，
suspend，or pull the product by the power cord.
10. This product should not be placed in any area where proper 
ventilation is not provided. Slots and openings in the back or bottom 
of this product are provided for ventilation. To protect them from 
overheating，these openings must not be blocked by placing the 
product on a soft surface such as a bed，sofa or rug. This product 
should never be placed near or over a radiator or heat register.
11. Never push objects of any kind into this product through the slots 
because they may touch dangerous voltage points or create a short 
circuit. Never spill liquid of any kind on the product.

WARNING
Always select the correct size and type of battery most 
suitable for the intended use.
Replace all batteries of a set at the same time.
Clean the battery contacts and also those of the equipment 
prior to battery installation.
Ensure that the batteries are installed correctly with regard 
to polarity (+and–).
In case of ingestion of a cell or battery，seek medical 
assistance promptly.
Do not short-circuit batteries
Do not charge batteries
Do not force discharge batteries
Do not heat batteries
Do not weld or solder directly to batteries
Do not dismantle batteries
Do not deform batteries
Do not encapsulate and/or modify batteries
Remove batteries from equipment if it is not to be used for an 
extended period of time unless it is for emergency purposes
do not expose the appliance or battery to excessive 
temperatures
Exhausted batteries should be immediately removed from 
equipment.
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START THE WHITE NOISE 
MACHINE

Notes
• Only use the power adapter supplied with this product.
• Connect the power adapter in a vertical or floor mount position 
only. The adapter prongs are not designed to hold the weight 
of the white noise machine，so do not connect it to any ceiling，
under-the-table，or cabinet outlets. Otherwise，the adapter may 
not properly connect to the outlet.

BEFORE USE
Positioning the white noise machine
• Place the white noise machine more than 3 feet (1 metre) away 
from your baby. 

3 feet
(1 metre)

Notes
• Keep the white noise machine out of the reach of your baby. 
Never place the white noise machine inside the baby’s crib or 
playpen.
• To avoid interference from other electronic devices，place your 
white noise machine at least 3 feet (1m) away from devices such 
as wireless routers，microwaves，cell phones and computers.
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DOWNLOAD THE APP
Download Momcozy App for more premium features

Step 1:
Download Momcozy App to your mobile device from Apple Store or 
Google Play store to gain full access of features and conveniently 
control your white noise machine. 

OR
Scan the QR code below to install the app.

Put advanced functions to action，like customizing a routine，with just 
a few taps of the finger.
The app is compatible with iOS 13 and Android 8.0 or higher versions. 
Please note that the app's Bluetooth connection may depend on the 
smartphone connected to the device.

Step 2: 
After installation，please register your account. If you have a Momcozy 

Android  IOS

account，log in. 

Step3: 
Please ensure you have turned on Bluetooth and WIFI on your phone，
and the white noise machine should remain powered. 
Enter the homepage of the app，click on the the“+”        Device       
WN05 White noise machine, then follow the instructions in the APP to 
connect to the device.

After connecting，use the app to control the white noise machine.

Notes
Only pairing with 2.4G networks is supported.
Place your mobile phone near the white noise machine for better 
connection.

APP FEATURES

Customized
Ambient Mode

Child Lock

Alarm Clock

Bluetooth
Speaker

Timer

Screen Brightness 
Adjustment
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OVERVIEW

Night Light 
Brightness -

Volume −

Night Light 
Brightness +

Alarm Key Skip

Favorite 
Mode Key & 
Snooze Key

Sound Play/Pause 
Key &  Bluetooth 

speaker

Light Key

Volume +

Night Light Brightness -

Night Light Brightness +

Alarm Key

Light KeyLight Key

Favorite Mode Key

Sound Play/Pause Key &  
Bluetooth speaker

Skip

Short press to decrease the brightness 
of the night light. Long press to 
reverse. 

Short press to increase the brightness 
of the night light. Long press to fast 
forward. 

1) When the alarm is ringing，press 
ANY KRY to stop the alarm for the 
current day.
2) Short press to turn the alarm 
function on or off.

1) Short press to turn on the night 
light; Consistently short press to cycle 
through night light colors; 
2) And long press to turn off the night 
light.

Short press to play the default favorite 
ambiance. Download the Momcozy app 
to customize your favorite ambiance.

1) Short press to play sleep aid sounds; 
press again to turn off the sound.
2) Long press 3S to play Bluetooth 
speaker mode; long press 3S again to 
turn off the Bluetooth speaker mode.

Press to skip to the next sound.
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Volume +

Volume −

Snooze Key

Short press to increase the volume. 
Long press to fast forward. 

Short press to lower the volume. Long 
press to reverse. 

When the alarm rings, tap the top 
of the white noise machine to enter 
snooze mode, the snooze icon will be 
displayed, and the alarm will ring again 
after 9 minutes until press ANY KEY to 
stop the alarm for the current day.

LED DISPLAY 

Child Lock Icon Snooze Icon

Alarm Icon

WIFI Icon Digital Clock

Timer Icon

Child Lock Icon

Timer Icon

Snooze Icon

Alarm Icon

Time icon

WIFI Icon

Turn on the Child Lock function on the app, the 
Child Lock Icon will be continuously displayed.
You can only operate the device on the app 
unless you disable the Child Lock function.

When the timer function is set，the timer Icon 
will be continuously displayed.

When entering snooze mode，the snooze icon 
will be continuously displayed，until press ANY 
KEY to stop the alarm for the current day.

When the alarm clock is set，the Alarm Icon will 
be continuously displayed.

1) When adjusting the volume or brightness，the 
current level is displayed in real-time.
2) In other states，the current time is displayed.

1) When the network is not connected or the 
network connection is disconnected，the         
indicator light is off.
2) When configuring the network，the    
       indicator light flashes white rapidly.
3)After successfully connecting to the network，
the         indicator light stays solid white.
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Connect your device with the 
white noise machine via 
Bluetooth audio
To use a Bluetooth enabled 
mobile device with your white 
noise machine，you must 
first pair and connect your 
Bluetooth mobile device with 
the white noise machine. Before 
you begin，make sure that 
your Bluetooth enabled mobile 
device is not connected to any 
other Bluetooth device.

On the white noise machine
• Press and hold the Sound Play/Pause Key & Bluetooth speaker           
for 3 seconds to enter Bluetooth pairing mode.

On your device 
• Set your mobile device to 
discoverable mode before pairing. 
• Place you mobile device next 
to the white noise machine during 
the whole pairing process. 
• Select “WN05” under the 
device list.

AUDIO STREAMING FROM YOUR 
MOBILE DEVICE

Long press Sound Play/Pause Key & Bluetooth speaker            3S 
again to turn off the Bluetooth speaker mode.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

AVAILABLE SOUNDS

Product Name

Product Model

Size

Power requirements

White Noise Machine

WN05

210*57*105.2mm

White noise machine power adapter: 
Input: 100-240V~50/60Hz 0.5A; 

Output: 12V DC 1.5A

Nature Sounds: Rainforest, Waves, Forest Ambience, Train, Forest 
River, Night Nature Sounds, Washing Machine, Beach Ambience, 
Rowing Sound, Park Ambience, Campfire, Rainfal, Heavy Rainfall 

Fans Sounds: Fan Sound 1, Fan Sound 2, Fan Sound 3

White Noise: White Noise 1, White Noise 2, White Noise 3, Pink Noise, 
Brown Noise

Baby Favourite: Hush Little Baby, Brahms Lullaby, Twinkle Twinkle 
Little Star, Well Tempered Clavier Lullaby, Are You Sleeping, Meditation, 
Silent Night, Music Box Fur Elise, London Bridges Falling Down, 
Nocturne No 2, Fast Shush, Magic Breath, Baby Heartbeats
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DISPOSAL

FCC Compliance Statement

At the end of the product life cycle, do not throw this 
product into the  normal household garbage, but bring it to 
a collection point for the recycling of electronic equipment 
and battery. Waste Electrical and Electronic Equipment 
may have potentially harmful effects on the environment. 
Improper disposal may lead to the accumulation of harmful 
toxins in the air, water, and soil, which is harmful to human 
health. you have obligation to dispose of the device 
correctly. Consult your municipal authority for information 
about disposal.

Warning: Any Changes or modifications not expressly approved by 
the party responsible for compliance could void the user's authority to 
operate the equipment.
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is 
subject to the following two conditions: (1) This device may not cause 
harmful interference, and (2) this device must accept any interference 
received, including interference that may cause undesired operation.
IMPORTANT NOTE:
Note: This equipment has been tested and found to comply with the 
limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. 
These limits
are designed to provide reasonable protection against harmful 
interference in a residential installation. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed 
and used in accordance with the instructions, may cause harmful 
interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur 
in a particular installation. If this equipment does cause harmful 
interference to radio or television reception, which can be determined 

by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to 
correct the interference by one or more of the following measures:
—Reorient or relocate the receiving antenna.
—Increase the separation between the equipment and receiver.
—Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that 
to which the receiver is connected.
—Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.  
The device has been evaluated to meet general RF exposure 
requirement.
To maintain compliance with FCC's RF exposure guidelines, the 
distance must be at least 20 cm between the radiator and your body, 
and fully supported by the operating and installation.

ISED Warning
This device complies with Innovation, Science, and Economic 
Development Canada licence-exempt RSS standard(s). Operation is 
subject to the following two conditions:
(1) this device may not cause interference, and
(2) this device must accept any interference, including interference that 
may cause undesired operation of the device.
To maintain compliance with RF exposure guidelines, this equipment 
should be installed and operated with a minimum distance of 20cm 
between the radiator and your body.
Le présent appareil est conforme aux CNR d' Innovation, Sciences et 
Développement économique Canada applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions 
suivantes :
(1) l'appareil nedoit pas produire de brouillage, et
(2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage 
radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible d'en 
compromettre le fonctionnement.
Pour maintenir la conformité aux directives d'exposition aux 
radiofréquencescet équipement doit être installé et utilisé avec une 
distance minimale de 20cm entre le radiateur et votre corps.
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US Importer:
Company: SHARE INFO INC.
Address: 3557 158th St Flushing, NY 11358 USA

Manufacturer Information:
Manufacturer: Hong Kong Lute Technology Co., Limited 
Address: Room 02, 21/F, Hip Kwan Commercial Building, 38 Pitt Street, 
Yau Ma Tei, Kowloon, Hongkong

E-mail: support@momcozy.com
MADE IN CHINA

CAN ICES-003(B) / NMB-003(B)

Prolinx Global LTD
27 Old Gloucester Street London, WC1N 3AX, UK

Prolinx GmbH
Brehmstr. 56, 40239 Duesseldorf Germany

Français
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INSTRUCTIONS 
IMPORTANTES DE SÉCURITÉ

1. Avant toute utilisation de ce produit, lire et respecter toutes les 
instructions et avertissements figurant dans le présent manuel.
2. Utiliser impérativement le câble de chargement fourni avec l'appareil.
3. Ne pas placer le haut-parleur près de vos oreilles, cela pourrait 
causer des dommages auditifs.
4. Ce produit ne doit pas être placé ou stocké près d'une baignoire ou 
d'un évier où il risque de tomber ou d'être entraîné.
5. Ne pas le placer ou le laisser tomber dans l'eau ou dans d'autres 
liquides. Éviter toute utilisation du produit sur des surfaces humides.
6. Ce produit n'est pas un jouet et n'est pas adapté à une utilisation 
par des enfants. Garder le produit hors de portée des enfants. Usage 
réservé aux adultes.
7. Ne pas tenter de réparer ou de modifier l'appareil. Ne pas recouvrir 
le produit en cours d'utilisation afin d'éviter toute surchauffe pouvant 
causer un incendie, une électrocution ou des blessures.
8. En cas d'endommagement de l'appareil ou du cordon d'alimentation, 
cesser toute utilisation.
9. Garder l'appareil éloigné des surfaces chauffées. Ne pas 
soulever, transporter, suspendre ou traîner le produit par le cordon 
d'alimentation.
10. Ce produit ne doit pas être placé dans un endroit où une ventilation 
adéquate n'est pas assurée. Les fentes et ouvertures à l'arrière ou en 
dessous de ce produit sont prévues pour la ventilation. Pour éviter 
toute surchauffe, ces ouvertures ne doivent pas être obstruées en 
plaçant le produit sur une surface molle comme un lit, un canapé ou un 
tapis. Ce produit ne doit jamais être placé à proximité ou au-dessus d'un 
radiateur ou d'une grille de chauffage.

11. N'introduisez jamais d'objets de quelque nature que ce soit dans ce 
produit par les fentes, car ils pourraient toucher des points de tension 
dangereux ou créer un court-circuit. Ne renversez jamais de liquide de 
quelque nature que ce soit sur le produit.

AVERTISSEMENT
Choisissez toujours la taille et le type de batterie les plus 
adaptés à l'utilisation prévue.
Remplacez toutes les batteries d'un ensemble en même 
temps.
Nettoyez les contacts des batteries ainsi que ceux de 
l'équipement avant l'installation des batteries.
Assurez-vous que les batteries sont correctement installées 
en respectant la polarité (+ et -).
En cas d'ingestion d'une pile ou d'une batterie, consultez 
immédiatement un médecin.
Ne mettez pas les batteries en court-circuit.

Ne rechargez pas les batteries.
Ne déchargez pas les batteries de force.
Ne chauffez pas les batteries.
Ne soudez pas ou ne soudez pas directement sur les 
batteries.
Ne démontez pas les batteries.
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Ne déformez pas les batteries.
Ne encapsulez pas et/ou ne modifiez pas les batteries.
Retirez les batteries de l'équipement si celui-ci ne doit 
pas être utilisé pendant une longue période, sauf en cas 
d'urgence.
N'exposez pas l'appareil ou la batterie à des températures 
excessives.
Les batteries usées doivent être retirées immédiatement de 
l'équipement.

DÉMARRAGE DE LA MACHINE À 
BRUIT BLANC

Remarques
• Utilisez uniquement l’adaptateur secteur fourni avec ce produit.
• Connectez l’adaptateur secteur en position de montage vertical 
ou de plancher uniquement. Les broches de l’adaptateur 
ne sont pas conçues pour supporter le poids de la machine à bruit 
blanc, donc ne le branchez pas à une prise de plafond,
de dessous de table, ou d’armoire. Sinon, l’adaptateur risque de ne 
pas se brancher correctement à la prise.

AVANT L’UTILISATION
Positionnement de la machine à bruit blanc
• La machine à bruit blanc ne doit pas être placée à moins d'un 
mètre (3 pieds) de votre bébé. 
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REMARQUES
• Gardez la machine à bruit blanc hors de portée de votre bébé. 
Ne placez jamais la machine à bruit blanc dans le berceau ou le 
parc du bébé.
• Pour éviter toute interférence provenant d’autres appareils 
électroniques, placez votre machine à bruit blanc à au moins un 
mètre (3 pieds) des appareils tels que les routeurs sans fil, les 
fours à micro-ondes, les téléphones portables et les ordinateurs.

TÉLÉCHARGEMENT DE L’APPLICATION
Téléchargez l’application Momcozy pour profiter de fonctionnalités 
supplémentaires

Étape 1 :
Téléchargez l’application Momcozy sur votre appareil mobile depuis 
l’Apple Store ou le Google Play Store pour profiter de toutes les 
fonctionnalités et contrôler aisément votre machine à bruit blanc. 

OU
Scannez le QR code ci-dessous pour installer l’application.

Android  IOS

Profitez de fonctionnalités avancées, comme les routines 
personnalisées, au bout de votre doigt.
L'application est compatible avec iOS 13 et Android 8.0 ou toute version 
ultérieure. Veuillez noter que 
la connexion Bluetooth de l'application peut varier en fonction du 
smartphone connecté à l'appareil.

Étape 2 : 
Après l’installation, créez votre compte. Si vous avez un compte 
Momcozy, identifiez-vous. 

Étape 3 :
Assurez-vous d’avoir activé le Bluetooth et le WIFI sur votre téléphone, 
et d’avoir allumé la machine à bruit blanc. 
Accédez à la page d’accueil de l’application, cliquez sur le « + » à droite 
de la page pour accéder à la page « Ajouter l’appareil ».
Suivez les instructions sur l’application pour vous connecter à l’appareil.

Note : 
L’appariement n’est compatible qu’avec les réseaux 2.4G.
Placez votre téléphone portable près de la machine à bruit blanc 
pour une meilleure connexion.

Une fois la connexion effectuée, utilisez l’application pour 
contrôler la machine à bruit blanc.
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FONCTIONNALITÉS DE L'APPLICATION

Mode Ambiant 
Personnalisé

Verrouillage Enfant

Réveil

Haut-parleur 
Bluetooth

Minuterie

Réglage de la 
Luminosité de l'Écran

VUE D’ENSEMBLE

Intensité de 
la veilleuse -

Volume −

Intensité de 
la veilleuse +

Touche de 
l'alarme Passer

Touche du 
mode favori

Touche de lecture/
pause du son et haut-

parleur Bluetooth

Touche de la 
veilleuse

Volume +
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Intensité de la veilleuse -

Intensité de la veilleuse +

Touche de l'alarme

Touche du mode favori

Touche de lecture/pause 
du son et haut-parleur 
Bluetooth Bluetooth

Passer

Une pression courte permet de réduire 
l’intensité de la veilleuse. Une pression 
longue permet de revenir en arrière. 

Une pression courte permet 
d’augmenter l’intensité de la veilleuse. 
Une pression longue permet une 
avance rapide.

1) Lorsque l’alarme sonne, appuyez 
sur N’IMPORTE QUELLE TOUCHE pour 
arrêter l’alarme pour la journée.
2) Une pression courte permet d'activer 
ou de désactiver l'alarme.

Une pression courte permet de 
jouer l’ambiance favorite par défaut. 
Téléchargez l’application Momcozy 
pour personnaliser votre ambiance 
favorite

1)Une pression brève permet de diffuser 
des sons favorisant le sommeil ; une 
nouvelle pression permet de désactiver 
le son.
Une pression longue pendant 3s active 
le mode haut-parleur Bluetooth ; 
appuyez de nouveau longuement 
pendant 3s pour désactiver ce mode.

Appuyez pour passer au son suivant.

Volume +

Volume −

Touche de répétition

Une pression courte permet 
d'augmenter le volume. Une pression 
longue permet une avance rapide. 

Une pression courte permet de réduire 
le volume. Une pression longue permet 
de revenir en arrière. 

Lorsque l’alarme sonne, appuyez sur 
le sommet de la machine à bruit blanc 
pour passer en mode répétition, l’icône 
de répétition s’affiche, et l’alarme 
sonnera de nouveau au bout de 9 
minutes jusqu’à ce que vous appuyiez 
sur N’IMPORTE QUELLE TOUCHE pour 
arrêter l’alarme pour la journée.

ÉCRAN À LED 

Child Lock Icon Snooze Icon

Alarm Icon

WIFI Icon Digital Clock

Timer Icon
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Child Lock Icon

Timer Icon

Snooze Icon

Alarm Icon

Time icon

WIFI Icon

Activez la fonction Verrouillage enfant sur 
l’application, l’icône Verrouillage enfant s’affiche 
en continu.
L’appareil ne peut être contrôlé que depuis 
l’application tant que la fonction Verrouillage 
enfant est activée.

Lorsque la fonction minuterie est activée, l’icône 
Minuterie s’affiche en continu.

Lorsque le mode répétition est activé, l’icône de 
répétition s’affiche en continu, jusqu’à ce que 
vous appuyiez sur N’IMPORTE QUELLE TOUCHE 
pour arrêter l’alarme pour la journée.

Lorsque l’alarme est activée, l’icône Alarme s’affiche 
en continu.

1) Lors du réglage du volume ou de l’intensité 
lumineuse, le niveau actuel est indiqué en temps 
réel.
2)Dans les autres états, l’heure actuelle s’affiche.

1) Lorsque la connexion réseau est désactivée ou 
l’appareil n’est pas connecté au réseau, le témoin   
          est éteint.
2) Pendant la configuration du réseau, le témoin   
          clignote rapidement.
3) Une fois la connexion réseau réussie, le témoin 
           passe au blanc fixe.

La machine à bruit blanc peut également faire office de haut-parleur  
Bluetooth lorsqu’elle est appariée à un appareil mobile via Bluetooth, 
vous permettant ainsi d’écouter votre propre musique sur la machine à 
bruit blanc en la diffusant depuis votre appareil mobile.
Connectez votre appareil à la machine à
 bruit blanc via l’audio Bluetooth
Pour utiliser un appareil mobile 
compatible Bluetooth avec votre 
machine à bruit blanc, vous devez 
d’abord apparier et connecter votre 
appareil mobile Bluetooth à la machine à 
bruit blanc. Avant de commencer, 
assurez-vous que votre appareil mobile 
Bluetooth n’est pas connecté à un autre 
appareil Bluetooth.
Sur la machine à bruit blanc
• Appuyez sur Sound Play/Pause Key & Bluetooth speakeret 
maintenez pendant 3 secondes pour passer en mode d’appariement 
Bluetooth.

Sur votre appareil 
• Mettez votre appareil mobile 
en mode détection avant 
l’appariement. 
• Placez votre appareil mobile 
près de la machine à bruit blanc 
tout au long du processus 
d’appariement. 
• Sélectionnez « WN05 » dans la 
liste des appareils.

DIFFUSION AUDIO DEPUIS VOTRE 
APPAREIL MOBILE
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

SONS DISPONIBLES

Nom du produit

Modèle de produit

Taille

Alimentation requise

Machine à bruit blanc

WN05

210*57*105.2mm

adaptateur secteur de la machine à bruit 
blanc : Entrée : 100-240 V~50/60 Hz 0,5 A ; 
Sortie : 12 V CC 1,5 A

Sons de la nature : Forêt tropicale, Vagues, Ambiance forestière, Train, 
Rivière en forêt, Sons de la nature de nuit, Machine à laver, Ambiance 
de plage, Son de l'aviron, Ambiance de parc, Feu de camp, Pluie, 
Averse
Bruits de ventilateur : Bruit de ventilateur 1, Bruit de ventilateur 2, 
Bruit de ventilateur 3
Bruit blanc : Bruit blanc 1, Bruit blanc 2, Bruit blanc 3, Bruit rose, Bruit 
brun
Favoris de bébé : Chut petit bébé, La berceuse de Brahms, Brille brille 
petite étoile, Le clavier bien tempéré, Frère Jacques, Méditation, Douce 
nuit, Lettre à Élise en version boîte à musique, London Bridges Falling 
Down, Nocturne No 2, Chut rapide, Souffle magique, Battements de 
cœur de bébé

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ
Déclaration de conformité UE : Hong Kong Lute Technology Co., 
Limited. déclare par la présente que cet appareil est conforme aux 
obligations essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la 
directive LVD 2014/35/EU et de la directive EMC 2014/30/EU.

•Ce dispositif peut être utilisé par des personnes dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont limitées ou qui manquent 
d'expérience et de connaissances, pour autant qu'elles aient bénéficié 
d'une surveillance ou d'instructions relatives à l'utilisation du dispositif 
en toute sécurité et qu'elles en comprennent les risques ; 
•Ne pas laisser les enfants jouer avec le dispositif ;
•Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des 
enfants sans surveillance ;
•Jeter une pile dans le feu ou dans un four chaud, ou écraser ou 
découper mécaniquement une pile, peut conduire à une explosion ;
•Laisser une pile dans un environnement à température extrêmement 
élevée est susceptible d'entraîner une explosion ou la fuite d'un liquide 
ou d'un gaz inflammable ; 
•Une pile exposée à une pression d'air extrêmement faible qui 
peut aboutir à une explosion ou à une fuite de liquide ou de gaz 
inflammable.

INFORMATIONS DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
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Importateur pour les États-Unis:
Société: PACIFIC FORTUNE MANAGEMENT INC
Adresse: 145 E Duarte RD Suite AA 198 Arcadia CA 91006

Au terme du cycle de vie du produit, ne pas le jeter avec les 
ordures ménagères, mais l'apporter à un point de collecte 
pour le recyclage des équipements électroniques et des piles. 
Les déchets d'équipements électriques et électroniques sont 
susceptibles de nuire à l'environnement. Une élimination 
inadéquate peut aboutir à l'accumulation de toxines nocives 
dans l'air, l'eau et le sol, ce qui est néfaste pour la santé 
humaine. Il vous incombe de vous débarrasser correctement 
du dispositif.v Veuillez consulter votre municipalité pour 
toute information concernant l'élimination des déchets. 

Élimination des déchets

Prolinx Global LTD 
27 Old Gloucester Street Londres, WC1N 3AX, Royaume-Uni
Prolinx GmbH 
Brehmstr. 56, 40239 Duesseldorf Allemagne

Coordonnées du fabricant:
Fabricant: Hong Kong Lute Technology Co., Limited 
Adresse: Room 02, 21/F, Hip Kwan Commercial Building, 38 Pitt Street, 
Yau Ma Tei, Kowloon, Hongkong
E-mail: support@momcozy.com
FABRIQUÉ EN CHINE
CAN ICES-003(B) / NMB-003(B)

Deutsch
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WICHTIGE 
SICHERHEITSHINWEISE

1. Bevor Sie dieses Produkt verwenden, lesen und beachten Sie bitte 
alle Anweisungen und Warnhinweise in diesem Handbuch.
2. Verwenden Sie unbedingt das mit dem Gerät gelieferte Ladekabel.
3. Stellen Sie den Lautsprecher nicht in die Nähe Ihrer Ohren, da dies zu 
Gehörschäden führen kann.
4. Stellen oder lagern Sie dieses Produkt nicht an Orten, wo es 
herunterfallen oder in eine Badewanne oder ein Waschbecken gezogen 
werden könnte.
5. Stellen Sie das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten 
und lassen Sie es nicht fallen. Verwenden Sie das Produkt nicht auf 
feuchten Oberflächen.
6. Dieses Produkt ist kein Spielzeug und nicht für die Verwendung 
durch Kinder geeignet. Bewahren Sie das Produkt außerhalb der 
Reichweite von Kindern auf. Nur für Erwachsene geeignet.
7. Versuchen Sie nicht, das Gerät zu reparieren oder zu modifizieren. 
Decken Sie das Gerät während des Gebrauchs nicht ab, um 
eine Überhitzung zu vermeiden, die zu Feuer, Stromschlag oder 
Verletzungen führen kann.
8. Wenn das Gerät oder das Netzkabel beschädigt sind, verwenden Sie 
es nicht mehr.
9. Halten Sie das Gerät von erhitzten Oberflächen fern. Heben, tragen, 
hängen oder ziehen Sie das Gerät nicht am Netzkabel. 
10. Dieses Produkt sollte nicht in Bereichen aufgestellt werden, in 
denen keine ausreichende Belüftung gewährleistet ist. Schlitze und 
Öffnungen auf der Rückseite oder Unterseite dieses Produkts dienen 
der Belüftung. Um das Produkt vor Überhitzung zu schützen, dürfen 
diese Öffnungen nicht durch das Platzieren des Produkts auf einer 

weichen Oberfläche wie einem Bett, Sofa oder Teppich blockiert 
werden. Dieses Produkt sollte niemals in der Nähe oder über einem 
Heizkörper oder einer Heizung aufgestellt werden.
11. Stecken Sie niemals Gegenstände jeglicher Art durch die Schlitze 
in dieses Produkt, da sie gefährliche Spannungsstellen berühren oder 
einen Kurzschluss verursachen könnten. Verschütten Sie niemals 
Flüssigkeiten jeglicher Art auf das Produkt.

WARNUNG
Wählen Sie immer die richtige Größe und den richtigen Typ 
der Batterie, die am besten für den vorgesehenen Gebrauch 
geeignet ist.
Ersetzen Sie alle Batterien eines Sets gleichzeitig.
Reinigen Sie die Batteriekontakte sowie die Kontakte des 
Geräts vor dem Einsetzen der Batterien.
Stellen Sie sicher, dass die Batterien korrekt in Bezug auf die 
Polarität (+ und -) eingesetzt werden.

Im Falle des Verschluckens einer Zelle oder Batterie suchen 
Sie umgehend ärztliche Hilfe auf.
Schließen Sie Batterien nicht kurz.
Laden Sie Batterien nicht auf.
Entladen Sie Batterien nicht gewaltsam.
Erhitzen Sie Batterien nicht.
Schweißen oder löten Sie nicht direkt an Batterien.
Zerlegen Sie Batterien nicht.
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Verformen Sie Batterien nicht.
Verkapseln und/oder modifizieren Sie Batterien nicht.
Entfernen Sie Batterien aus dem Gerät, wenn es längere 
Zeit nicht verwendet wird, es sei denn, es wird für Notfälle 
benötigt.
Setzen Sie das Gerät oder die Batterie keinen extremen 
Temperaturen aus.
Entladene Batterien sollten sofort aus dem Gerät entfernt 
werden.

STARTEN SIE DIE WHITE NOISE 
MASCHINE

Hinweise
• Nutzen Sie nur den mit diesem Produkt mitgelieferten 
Netzadapter.
• Verbinden Sie den Netzadapter ausschließlich in einer 
vertikalen oder bodenmontierten Position. Die Stifte des Adapters 
sind nicht dafür ausgelegt, das Gewicht des Geräts zu tragen. 
Schließen Sie es daher nicht an eine Decken-,
Unter-Tisch- oder Schranksteckdose an. Andernfalls kann 
der Adapter möglicherweise nicht richtig an die Steckdose 
angeschlossen 
werden.

VOR DER NUTZUNG
Positionierung der White Noise-Maschine
• Stellen Sie die White Noise-Maschine mehr als 1 Meter (3 Fuß) 
von Ihrem Baby entfernt auf. 
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HINWEISE
• Halten Sie die White Noise-Maschine außerhalb der Reichweite 
Ihres Babys. Platzieren Sie die White Noise-Maschine nie im 
Kinderbett oder Laufstall Ihres Babys.
• Um Interferenzen mit anderen elektronischen Geräten zu 
vermeiden, stellen Sie Ihre White Noise-Maschine mindestens 1 m 
(3 Fuß) von Geräten wie drahtlosen Routern, Mikrowellen, Handys 
und Computern entfernt auf.

DIE APP HERUNTERLADEN
Download Momcozy App for more premium features

Schritt 1:
Download Momcozy App to your mobile device from Apple Store or 
Google Play store to gain full access of features and conveniently 
control your white noise machine. 

OR
Scan the QR code below to install the app.

Android  IOS

Nutzen Sie fortgeschrittene Funktionen, wie z. B. das Anpassen einer 
Routine, mit nur wenigen Fingertipps.
Die App ist mit iOS 13 und Android 8.0 oder höheren Versionen 
kompatibel. Beachten Sie bitte, 
dass die Bluetooth-Verbindung der App von dem mit dem Gerät 
verbundenen Smartphone abhängen kann.

Schritt 2:  
Registrieren Sie nach der Installation bitte Ihr Konto. Sollten Sie ein 
Momcozy-Konto haben, melden Sie sich an. 

Schritt 3: 
Stellen Sie bitte sicher, dass Sie Bluetooth und WLAN auf Ihrem Telefon 
eingeschaltet haben und dass die White Noise-Maschine eingeschaltet 
bleibt. 
Rufen Sie die Startseite der App auf. Durch Klicken auf das „+“ in der 
rechten Ecke der Seite gelangen Sie auf die Seite „Gerät hinzufügen“.
Folgen Sie den Anweisungen in der APP, um eine Verbindung mit dem 
Gerät herzustellen.

Hinweis: 
Nur die Kopplung mit 2.4G-Netzwerken wird unterstützt.
Stellen Sie Ihr Mobiltelefon für eine bessere Verbindung in die 
Nähe der White Noise-Maschine.
Verwenden Sie nach der Verbindung die App, um die White 
Noise-Maschine zu steuern.
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APP-FUNKTIONEN

Anpassbarer 
Ambient-Modus

Kindersicherung

Wecker

Bluetooth-
Lautsprecher

Timer

Bildschirmhelligkeits
einstellung

ÜBERSICHT

Helligkeit 
des 
Nachtlichts -

Volume −

Helligkeit 
des 
Nachtlichts +

Alarm Key Skip

Favorite 
Mode Key & 
Snooze Key

Sound Play/Pause 
Key &  Bluetooth 

speaker

Light Key

Volume +
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Helligkeit des Nachtlichts -

Helligkeit des Nachtlichts +

Alarm-Taste

Licht-Taste

Taste für den 
Favoritenmodus

Kurz drücken, um die Helligkeit des 
Nachtlichts zu reduzieren. Lang 
Drücken, um zurückzuspulen.

Kurz drücken, um die Helligkeit des 
Nachtlichts zu erhöhen. Lang drücken, 
um vorzuspulen. 

1) Wenn der Alarm ertönt, drücken Sie 
die Taste EINE BELIEBIGE TASTE, um 
den Alarm für den aktuellen Tag zu 
beenden.
2) Kurz drücken, um die Alarmfunktion 
ein- oder auszuschalten.

1) Kurz drücken, um das Nachtlicht 
einzuschalten; 
immer wieder kurz drücken, um 
zwischen den Farben des Nachtlichts 
zu wechseln; 
2) und lang drücken, um das Nachtlicht 
auszuschalten.

Kurz drücken, um die voreingestellte 
Lieblingsatmosphäre abzuspielen. 
Laden Sie die Momcozy-App herunter 
und passen Sie Ihr Lieblingsambiente 
an

Lautstärke +

Lautstärke -

Schlummer-Taste

Kurz drücken, um die Lautstärke zu 
erhöhen. Lang drücken, um vorzuspulen. 

Kurz drücken, um die Lautstärke 
zu verringern. Lang Drücken, um 
zurückzuspulen. 

Wenn der Alarm klingelt, tippen Sie 
auf die Oberseite der White Noise-
Maschine, um den Schlummermodus 
zu aktivieren. Das Schlummer-
Symbol wird angezeigt und der Alarm 
klingelt nach 9 Minuten erneut, bis Sie 
eine BELIEBIGE TASTE drücken, um 
den Alarm für den aktuellen Tag zu 
beenden.

Tonwiedergabe/Pause-
Taste & Bluetooth-
Lautsprecher

Überspringen

1)Kurz drücken, um Einschlafhilfe-Töne 
abzuspielen; erneut drücken, um den 
Ton auszuschalten.
Halten Sie 3S lange gedrückt, um 
den Bluetooth-Lautsprechermodus 
abzuspielen; halten Sie 3S erneut 
lange gedrückt, um den Bluetooth-
Lautsprechermodus zu deaktivieren.

Betätigen, um zum nächsten Geräusch 
zu springen.
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LED-ANZEIGE 

Child Lock Icon Snooze Icon

Alarm Icon

WIFI Icon Digital Clock

Timer Icon

Child Lock Icon Aktivieren Sie die Kindersicherungsfunktion in der 
App. Das Kindersicherungssymbol wird ständig 
angezeigt.
Sie können das Gerät nur mit der App 
bedienen, es sei denn, Sie deaktivieren die 
Kindersicherungsfunktion.

Timer Icon Wenn die Timerfunktion eingestellt ist, wird das 
Timer-Symbol kontinuierlich angezeigt.

Snooze Icon

Alarm Icon

Time icon

WIFI Icon

Wenn Sie in den Schlummermodus wechseln, wird 
das Schlummer-Symbol kontinuierlich angezeigt, 
bis Sie eine BELIEBIGE TASTE drücken, um den 
Alarm für den aktuellen Tag zu beenden.

Wenn der Wecker eingestellt ist, wird das 
Weckersymbol kontinuierlich angezeigt.

1) Wenn Sie die Lautstärke oder Helligkeit 
einstellen, wird der aktuelle Pegel in Echtzeit 
angezeigt.
2) In anderen Zuständen wird die aktuelle Zeit 
angezeigt.

1) Wenn das Netzwerk nicht verbunden ist oder 
die Netzwerkverbindung getrennt wurde, ist die  
        -Kontrollleuchte aus.
2) Wenn Sie das Netzwerk konfigurieren, blinkt 
die        -Kontrolleuchte schnell weiß.
3) Nach erfolgreicher Verbindung mit dem 
Netzwerk leuchtet die [WLAN-Symbol]-
Kontrollleuchte dauerhaft weiß.
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Die White Noise-Maschine kann nach dem Koppeln mit einem 
Mobilgerät über Bluetooth  als
Bluetooth-Lautsprecher fungieren, 
so dass Sie Ihre eigene Musik von 
Ihrem Mobilgerät über die White 
Noise-Maschine abspielen können.
Verbindung Ihres Geräts mit der 
White Noise-Maschine über 
Bluetooth Audio Um ein 
Bluetooth-fähiges 
Mobilgerät mit Ihrer White 
Noise-Maschine zu nutzen, 
müssen Sie Ihr Bluetooth-Mobilgerät zunächst mit der White Noise-
Maschine koppeln und verbinden. Stellen Sie vor Beginn sicher, dass 
Ihr Bluetooth-fähiges Mobilgerät nicht mit 
einem anderen Bluetooth-Gerät verbunden ist.

Auf der White Noise-Maschine
• Halten Sie die Sound Play/Pause Key & Bluetooth speaker
 3 Sekunden lang gedrückt, um den 
Bluetooth-Kopplungsmodus zu aktivieren.

Auf Ihrem Gerät 
• Schalten Sie Ihr Mobilgerät vor der 
Kopplung in den Erkennungsmodus. 
• Legen Sie Ihr Mobilgerät während 
des gesamten Kopplungsvorgangs 
neben die White Noise-Maschine. 
•Wählen Sie „WN05“ unter der 
Geräteliste.

AUDIO-STREAMING VON IHREM 
MOBILGERÄT

TECHNISCHE DATEN

VERFÜGBARE GERÄUSCHE

Produktname

Produktmodell

Größe

Strombedarf

White Noise-Maschine

WN05

210*57*105.2mm

White Noise-Maschine Netzadapter: 
Eingang: 100-240V~50/60Hz 0,5A; 

Ausgang: 12V DC 1,5A

Naturgeräusche: Regenwald, Wellen, Waldambiente, Zug, Waldfluss, 
Nächtliche Naturgeräusche, Waschmaschine, Strandambiente, 
Rudergeräusch, Parkambiente, Lagerfeuer, Regenfall, Starker Regenfall
Ventilatoren-Geräusche: Ventilatoren-Geräusch 1, Ventilatoren-
Geräusch 2, Ventilatoren-Geräusch 3
Weißes Rauschen: Weißes Rauschen 1, Weißes Rauschen 2, Weißes 
Rauschen 3, Rosa Rauschen, Braunes Rauschen
Baby-Favoriten: Hush Little Baby, Brahms Lullaby, Twinkle Twinkle 
Little Star, Well Tempered Clavier Lullaby, Are You Sleeping, Meditation, 
Silent Night, Music Box Für Elise, London Bridg is Falling Down, 
Nocturne Nr. 2, Fast Shush, Magic Breath, Baby Herzschläge
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KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

WICHTIGE SICHERHEITSINFORMATIONEN

EU-Konformitätserklärung: Hong Kong Lute Technology Co., Limited. 
erklärt hiermit, dass dieses Gerät den grundlegenden Anforderungen 
und anderen relevanten Bestimmungen der Niederspannungsrichtlinie 
2014/35/EU und der EMV-Richtlinie 2014/30/EU entspricht.

•Dieses Gerät kann von Personen mit eingeschränkten körperlichen, 
sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung 
und Kenntnis benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder in die 
sichere Benutzung des Geräts eingewiesen wurden und die damit 
verbundenen Gefahren verstehen; 
•Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen;
•Die Reinigung und Benutzerwartung darf nicht von Kindern ohne 
Aufsicht durchgeführt werden;
•Die Entsorgung einer Batterie ins Feuer oder in einen heißen Ofen 
oder das mechanische Zerkleinern oder Zerschneiden einer Batterie 
kann zu einer Explosion führen;
•Eine Batterie in einer Umgebung mit extrem hohen Temperaturen 
zu lassen kann zu einer Explosion oder zum Austreten von brennbaren 
Flüssigkeiten oder Gasen führen; 
•Eine Batterie, die einem extrem niedrigen Luftdruck ausgesetzt 
ist, kann zu einer Explosion oder dem Austritt von entflammbaren 
Flüssigkeiten oder Gasen führen.

ENTSORGUNG
Werfen Sie dieses Produkt am Ende seines Lebenszyklus 
nicht in den normalen Hausmüll, sondern bringen Sie es zu 
einer Sammelstelle für das Recycling von elektronischen 
Geräten und Batterien. Elektro- und Elektronik-Altgeräte 
können potenziell schädliche Auswirkungen auf die Umwelt 
haben. Unsachgemäße Entsorgung kann zur Anreicherung 
von Schadstoffen in der Luft, im Wasser und im Boden 
führen, was für die menschliche Gesundheit schädlich 
ist. Wenden Sie sich an Ihre Gemeindeverwaltung, um 
Informationen zur Entsorgung zu erhalten. 

US Importer:
Company: SHARE INFO INC.
Address: 3557 158th St Flushing, NY 11358 USA

Manufacturer Information:
Manufacturer: Hong Kong Lute Technology Co., Limited 
Address: Room 02, 21/F, Hip Kwan Commercial Building, 38 Pitt Street, 
Yau Ma Tei, Kowloon, Hongkong

E-mail: support@momcozy.com
MADE IN CHINA

CAN ICES-003(B) / NMB-003(B)

Prolinx Global LTD
27 Old Gloucester Street London, WC1N 3AX, UK

Prolinx GmbH
Brehmstr. 56, 40239 Duesseldorf Germany
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CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

White noise machine

Adapter Instruction
manual

US EN EU

INSTRUCTIONS 
IMPORTANTES DE SÉCURITÉ

1. Si raccomanda di leggere e rispettare tutte le istruzioni e le 
avvertenze contenute nel presente manuale prima di utilizzare il 
prodotto.
2. Assicuratevi di utilizzare il cavo di ricarica fornito con il dispositivo.
3. Non posizionare l'altoparlante vicino alle orecchie, poiché potrebbe 
causare danni all'udito.
4. Non posizionare o conservare il prodotto in luoghi in cui possa 
cadere o essere trascinato all'interno di una vasca da bagno o di un 
lavandino.
5. Non posizionarlo e non farlo cadere in acqua o altri liquidi. Evitare di 
utilizzare il prodotto su superfici umide.
6. Questo prodotto non è un giocattolo e non è adatto ad essere 
utilizzato dai bambini. Tenere il prodotto fuori dalla portata dei 
bambini. È destinato esclusivamente all'uso da parte di persone adulte.
7. Non tentare di riparare o modificare il dispositivo. Non coprire il 
prodotto durante l'uso per evitare il surriscaldamento, in quanto 
potrebbe causare incendi, scosse elettriche o lesioni.
8. Se il prodotto o il cavo di alimentazione sono danneggiati, 
interrompere l'uso.
9. Tenere il dispositivo lontano da superfici calde. Non sollevare, 
trasportare, tenere in sospensione o tirare il prodotto dal cavo di 
alimentazione.
10.Questo prodotto non deve essere posizionato in alcuna area in cui 
non sia garantita una corretta ventilazione. Le fessure e le aperture 
sul retro o nella parte inferiore di questo prodotto sono fornite per la 
ventilazione. Per proteggere il prodotto dal surriscaldamento, queste 
aperture non devono essere bloccate posizionando il prodotto su una 
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superficie morbida come un letto, un divano o un tappeto. Questo 
prodotto non deve mai essere posizionato vicino o sopra un radiatore o 
una bocchetta di calore.
11.Non inserire mai oggetti di alcun tipo in questo prodotto attraverso 
le fessure, poiché potrebbero toccare punti di tensione pericolosi 
o creare un corto circuito. Non versare mai alcun tipo di liquido sul 
prodotto.

AVVERTENZA
Scegli sempre la dimensione e il tipo di batteria più adatti 
all'uso previsto.
Sostituisci tutte le batterie di un set contemporaneamente.
Pulisci i contatti delle batterie e quelli dell'apparecchiatura 
prima di installare le batterie.
Assicurati che le batterie siano installate correttamente 
rispettando la polarità (+ e -).
In caso di ingestione di una cella o di una batteria, consulta 
immediatamente un medico.
Non cortocircuitare le batterie.
Non ricaricare le batterie.
Non scaricare forzatamente le batterie.

Non riscaldare le batterie.
Non saldare direttamente sulle batterie.
Non smontare le batterie.

Non deformare le batterie.
Non incapsulare e/o modificare le batterie.
Rimuovi le batterie dall'apparecchiatura se non viene 
utilizzata per un lungo periodo, a meno che non sia per scopi 
di emergenza.
Non esporre l'apparecchio o la batteria a temperature 
eccessive.
Le batterie esaurite devono essere rimosse immediatamente 
dall'apparecchiatura.

AVVIO DELLA MACCHINA DEL 
RUMORE BIANCO

Note
• Utilizzare esclusivamente l'adattatore di alimentazione fornito 
con il prodotto.
• Collegare l'adattatore di alimentazione solo in posizione 
verticale o montato a pavimento. I poli dell'adattatore 
non sono stati progettati per sostenere il peso della macchina del 
rumore bianco, pertanto il prodotto non deve essere collegato a 
una presa a soffitto,
sotto un tavolo o in un armadio. In tal caso, l'adattatore potrebbe 
risultare non collegato correttamente alla 
presa.
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PRIMA DELL'UTILIZZO
Posizionamento della macchina del rumore bianco
• Sistemare la macchina del rumore bianco a una distanza 
superiore a 3 piedi (1 metro) dal bambino. 

NOTE
• Tenere la macchina del rumore bianco lontano dalla portata 
del bambino. Non sistemare mai la macchina del rumore bianco 
all'interno della culla o del box del bambino.
• Onde evitare interferenze con gli altri dispositivi elettronici, 
sistemare la macchina del rumore bianco a una distanza di almeno 
3 piedi (1 m) dagli altri dispositivi quali router wireless, forni a 
microonde, telefoni cellulari e computer.

SCARICAMENTO DELL'APP
Scaricare l'app Momcozy per maggiori funzioni premium

Passaggio 1:
Scaricare l'app Momcozy sul proprio dispositivo mobile da Apple Store 
o Google Play store per ottenere l'accesso completo alle funzioni e 
gestire comodamente la macchina del rumore bianco. 

OPPURE
Scansionare il sottostante codice QR per installare l’app.

Android  IOS
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Utilizzare le funzioni avanzate, come la personalizzazione di una 
routine, con pochi semplici tocchi.
L’applicazione è compatibile con iOS 13 e Android 8.0 o versioni 
successive. Tenere presente che 
la connessione Bluetooth dell’applicazione potrebbe essere influenzata 
dallo smartphone collegato al dispositivo.
Passaggio 2: 
Al termine dell'installazione, registrare il proprio account. Se si dispone 
di un account Momcozy effettuare il login. 

Passaggio 3: 
Assicurarsi di aver attivato il Bluetooth e il WIFI sul telefono e la 
macchina del rumore bianco deve rimanere accesa. 
Accedere alla pagina iniziale dell'applicazione, fare clic su "+" nell'angolo 
destro della pagina per accedere alla pagina "Aggiungi dispositivo".
Seguire le istruzioni dell'applicazione per connettersi al dispositivo.

Nota:
È supportata solo l'associazione alle reti 2.4 G.
Per una migliore connessione, posizionare il telefono cellulare 
vicino alla macchina del rumore bianco.
Dopo la connessione, utilizzare l'applicazione per controllare la 
macchina del rumore bianco.

CARATTERISTICHE DELL'APP

Modalità Ambiente 
Personalizzata

Blocco Bambini

Sveglia

Altoparlante 
Bluetooth

Timer

Regolazione della 
Luminosità dello 

Schermo
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PANORAMICA

Luminosità 
luce notturna 
-

Volume −

Luminosità 
luce notturna 
+ 

Tasto sveglia Salta

Tasto 
modalità 
preferita

Tasto riproduzione/
pausa dell'audio e 

altoparlante Bluetooth

Tasto luce

Volume +

Luminosità luce notturna -

Luminosità luce notturna +

Tasto sveglia

Tasto luce

Tasto modalità preferita

Premere brevemente per diminuire la 
luminosità della luce notturna. Premere 
a lungo per invertire. 

Premere brevemente per aumentare la 
luminosità della luce notturna. Premere 
a lungo per avanzare rapidamente. 

1) Quando la sveglia suona, premere 
un TASTO QUALSIASI per interrompere 
la sveglia del giorno corrente.
2) Premere brevemente per attivare o 
disattivare la funzione sveglia.

1) Premere brevemente per accendere 
la luce notturna; 
premere ripetutamente per scorrere i 
colori della luce notturna; 
2) Pressione prolungata per spegnere 
la luce notturna.

Premere brevemente per riprodurre 
l'atmosfera predefinita preferita. 
Scaricare l'app Momcozy per 
personalizzare l'atmosfera preferita
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Volume +

Volume −

Tasto sospendi

Premere brevemente per aumentare il 
volume. Premere a lungo per avanzare 
rapidamente.

Breve pressione per abbassare il 
volume. Premere a lungo per invertire. 

Quando la sveglia suona, toccare la 
parte superiore della macchina del 
rumore bianco per entrare in modalità 
sospensione, verrà visualizzata 
l'icona della sospensione e la sveglia 
suonerà di nuovo dopo 9 minuti fino a 
quando non viene premuto un TASTO 
QUALSIASI per interrompere la sveglia 
del giorno corrente.

Tasto riproduzione/pausa 
dell'audio e altoparlante 
Bluetooth

Salta

1)Premere leggermente per riprodurre i 
suoni che favoriscono il sonno; premere 
di nuovo per disattivare il suono.
Premere a lungo 3S per riprodurre 
la modalità altoparlante Bluetooth; 
premere di nuovo a lungo 3S per 
disattivare la modalità altoparlante 
Bluetooth.

Premere per passare all'audio 
successivo.

DISPLAY LED 

Child Lock Icon Snooze Icon

Alarm Icon

WIFI Icon Digital Clock

Timer Icon

Child Lock Icon Attivare la funzione di blocco bambini 
sull'applicazione, l'icona del blocco bambini viene 
visualizzata in modo costante.
È possibile utilizzare il dispositivo solo dall'app, 
a meno che non si disattivi la funzione di blocco 
bambini.

Timer Icon Quando è impostata la funzione timer, l'icona del 
timer viene visualizzata continuamente.
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Snooze Icon

Alarm Icon

Time icon

WIFI Icon

Quando si entra in modalità sospensione, 
l'icona della sospensione viene visualizzata 
continuamente, fino a quando non viene premuto 
un TASTO QUALSIASI per interrompere la sveglia 
del giorno corrente.

Quando la sveglia è impostata, l'icona della 
sveglia viene visualizzata continuamente.

1) Quando si regola il volume o la luminosità, il 
livello attuale è visualizzato in tempo reale.
2) In altri stati, viene visualizzata l'ora corrente.

1) Quando la rete non è connessa o la 
connessione di rete è scollegata, la spia           è 
spenta.
2) Quando si configura la rete, la spia 
lampeggia rapidamente di colore bianco.
3) Dopo la connessione alla rete, la spia 
 rimane accesa fissa di colore bianco.

La macchina del rumore bianco è in grado di funzionare come 
altoparlante  Bluetooth dopo
 l'associazione con un dispositivo 
mobile tramite Bluetooth, in modo da 
poter riprodurre la propria musica dal 
dispositivo mobile attraverso la 
macchina del rumore bianco.
Collegare il dispositivo alla macchina 
del rumore bianco tramite l'audio 
Bluetooth Per utilizzare un dispositivo 
mobile Bluetooth con la macchina del
 rumore bianco, è necessario prima
 associare e collegare il dispositivo mobile Bluetooth alla macchina del 
rumore bianco. Prima di iniziare, assicurarsi che il dispositivo mobile 
Bluetooth non sia collegato ad altri dispositivi Bluetooth.

Sulla macchina del rumore bianco
• Tenere premuto il tasto Sound Play/Pause Key & Bluetooth speaker 
           per 3 secondi per 
accedere alla modalità di associazione Bluetooth.

Sul dispositivo 
• Impostare il dispositivo mobile 
in modalità rilevabile prima 
dell'associazione. 
• Posizionare il dispositivo mobile 
accanto alla macchina del rumore 
bianco durante l'intera procedura di 
associazione. 
• Selezionare "WN05" nell'elenco dei 
dispositivi.

STREAMING AUDIO DAL 
DISPOSITIVO MOBILE
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SPECIFICHE TECNICHE

AUDIO DISPONIBILI

Nome del prodotto

Modello del prodotto

Dimensione

Requisiti di 
alimentazione

Macchina del rumore bianco

WN05

210*57*105.2mm

adattatore di alimentazione della macchina 
del rumore bianco: Ingresso: 100-
240 V~50/60 Hz 0,5 A; Uscita: 12V CC 1,5 A

Suoni della natura: foresta pluviale, Onde, atmosfera della foresta, 
treno, fiume della foresta, suoni notturni della natura, lavatrice, 
atmosfera della spiaggia, Suono del remare, atmosfera del parco, falò, 
pioggia, pioggia intensa
Suoni dei ventilatori: suono del ventilatore 1, suono del ventilatore 2, 
suono del ventilatore 3
Rumore bianco: rumore bianco 1, rumore bianco 2, rumore bianco 3, 
rumore rosa, rumore marrone
Preferiti dai bambini: Hush Little Baby, ninna nanna di Brahms, 
Twinkle Twinkle Little Star, ninna nanna del clavicembalo ben 
temperato, Are You Sleeping, Meditazione, Astro del ciel, carillon Per 
Elisa, London Bridges Falling Down, Notturno n. 2, suono shhh rapido, 
respiro magico, battito del cuore del bambino

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ

INFORMAZIONI IMPORTANTI SULLA
SICUREZZA

Dichiarazione di conformità UE: Hong Kong Lute Technology Co. 
Limited con la presente dichiara che questo dispositivo è conforme ai 
requisiti essenziali e alle altre disposizioni pertinenti della direttiva LVD 
2014/35/UE e della Direttiva EMC 2014/30/UE.

•Questo dispositivo può essere utilizzato da persone con ridotte 
capacità fisiche, sensoriali o mentali o che non hanno esperienza e 
conoscenze particolari, a patto che siano supervisionati o leggano 
attentamente le istruzioni d'uso e siano consapevoli dei pericoli 
connessi; 
•I bambini non dovrebbero giocare con questo dispositivo;
•I bambini non dovrebbero effettuare la pulizia e la manutenzione 
dell'apparecchio senza supervisione;
•Disfarsi della batteria in una fonte di calore, nel forno bollente, 
mediante compressione o taglio potrebbe causare un'esplosione;
•Lasciare la batteria in un ambiente con temperature particolarmente 
elevate potrebbe provocare un'esplosione o la fuoriuscita di gas e 
liquidi infiammabili; 
•Esporre una batteria a pressione atmosferica particolarmente bassa 
ipotrebbe provocare un'esplosione o la fuoriuscita di gas e liquidi 
infiammabili.
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Smaltimento
Al termine del ciclo di vita del prodotto, non buttare il 
prodotto nei normali rifiuti domestici ma portarlo in un 
punto di raccolta idoneo al riciclaggio di apparecchiature 
elettroniche e batterie. I rifiuti da apparecchiature elettriche 
ed elettroniche possono avere effetti potenzialmente 
dannosi sull'ambiente. Lo smaltimento improprio può 
provocare la formazione di tossine nocive nell'aria, nell'acqua 
e nel terreno con conseguenti danni per la salute umana. 
Per informazioni sullo smaltimento, rivolgersi alle autorità 
comunali. 

US Importer:
Company: SHARE INFO INC.
Address: 3557 158th St Flushing, NY 11358 USA

Informazioni sul produttore:
Produttore: Hong Kong Lute Technology Co., Limited 
Indirizzo: Sala 02, 21/F, edificio commerciale Hip Kwan, 38 Pitt Street, 
Yau Ma Tei, Kowloon, Hong Kong

E-mail: support@momcozy.com
PRODOTTO IN CINA

Prolinx Global LTD
27 Old Gloucester Street London, WC1N 3AX, UK

Prolinx GmbH
Brehmstr. 56, 40239 Duesseldorf Germany

España
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INSTRUCCIONES 
IMPORTANTES DE 
SEGURIDAD

1. Antes de usar este producto, lea y siga todas las instrucciones y 
advertencias que se indican en este manual.
2. Asegúrese de utilizar el cable de carga que se proporciona con el 
dispositivo.
3. No coloque el altavoz cerca de sus oídos, ya que puede causarles 
daños.
4. No coloque o conserve este producto en lugares donde pueda caer 
o ser empujado a una bañera o lavabo.
5. No lo coloque o deje caer en agua u otros líquidos. Evite usar este 
producto en superficies húmedas.
6. Este producto no es un juguete y no es apto para su uso por niños. 
Mantenga este producto fuera del alcance de los niños. Solo apto para 
uso por adultos.
7. No intente reparar o modificar el dispositivo. No intente cubrir el 
producto durante su uso para prevenir un sobrecalentamiento, que 
podría causar un incendio, descarga eléctrica o lesiones.
8. Si el producto o cable de alimentación están dañados, por favor, deje 
de utilizarlos.
9. Mantenga la máquina lejos de superficies calientes. No levante, 
transporte, suspenda o tire del producto por el cable de alimentación.
10. Este producto no debe colocarse en ninguna área donde no se 
proporcione una ventilación adecuada. Las ranuras y aberturas en la 
parte posterior o inferior de este producto están diseñadas para la 
ventilación. Para protegerlo del sobrecalentamiento, estas aberturas 
no deben bloquearse colocando el producto sobre una superficie 

blanda como una cama, sofá o alfombra. Este producto nunca debe 
colocarse cerca o sobre un radiador o rejilla de calefacción.
11. Nunca introduzca objetos de ningún tipo en este producto a través 
de las ranuras, ya que podrían tocar puntos de voltaje peligrosos o 
causar un cortocircuito. Nunca derrame ningún tipo de líquido sobre el 
producto.

ADVERTENCIA
Seleccione siempre el tamaño y tipo de batería más adecuado 
para el uso previsto.
Reemplace todas las baterías de un conjunto al mismo 
tiempo.
Limpie los contactos de las baterías y también los del equipo 
antes de instalar las baterías.
Asegúrese de que las baterías estén instaladas correctamente 
con respecto a la polaridad (+ y -).
En caso de ingestión de una celda o batería, busque 
asistencia médica de inmediato.
No cortocircuite las baterías.
No cargue las baterías.
No descargue las baterías a la fuerza.
No caliente las baterías.
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No suelde directamente a las baterías.
No desmonte las baterías.
No deforme las baterías.
No encapsule y/o modifique las baterías.
Retire las baterías del equipo si no se va a utilizar durante un 
período prolongado, a menos que sea para emergencias.
No exponga el aparato o la batería a temperaturas excesivas.
Las baterías agotadas deben retirarse inmediatamente del 
equipo.

ENCENDIDO DE LA MÁQUINA DE 
RUIDO BLANCO

Notas
• Utilice únicamente el adaptador de corriente suministrado con 
este producto.
• Conecte el adaptador de corriente únicamente en posición 
vertical o en una posición estable en el suelo. Las clavijas del 
adaptador 
no están diseñadas para soportar el peso de la máquina de 
ruido blanco, por lo no se recomienda conectarlo a una toma de 
corriente en el techo,
debajo de una mesa ni en gabinetes. De lo contrario, el adaptador 
podría no conectarse correctamente a 
la toma de corriente.

ANTES DE UTILIZARLO
POSICIONAMIENTO DE LA MÁQUINA DE RUIDO BLANCO
• Coloque la máquina de ruido blanco a más de 3 pies (1 metro) 
de distancia de su bebé. 
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NOTAS
• Mantenga la máquina de ruido blanco fuera del alcance de su 
bebé. Evite siempre colocar la máquina de ruido blanco dentro de 
la cuna o del corralito del bebé.
• Para evitar interferencias con otros dispositivos electrónicos, 
coloque su máquina de ruido blanco al menos a 3 pies (1 m) 
de distancia de los dispositivos cercanos, tales como rúters 
inalámbricos, microondas, teléfonos celulares y ordenadores.

DESCARGA DE LA APLICACIÓN
Descargue la aplicación de Momcozy para disfrutar de más ventajas 
exclusivas
Paso 1:
Descargue la aplicación de Momcozy en su dispositivo móvil desde la 
Apple Store o desde Google Play Store para obtener acceso completo 
a las funciones, y controlar de su máquina de ruido blanco de forma 
sencilla. 

O bien,
Escanee el código QR que le mostramos a continuación para instalar 
la aplicación.

Android  IOS

Disfrute de las funciones avanzadas que le ofrecemos tocando la 
pantalla, tales como personalizar una rutina, etc.
La App es compatible con iOS 13 y Android 8.0 o versiones superiores. 
Por favor, tenga en cuenta que 
la conexión Bluetooth de esta aplicación podría depender del 
smartphone que tenga conectado al dispositivo.
Paso 2: 
Una vez finalizada la instalación, por favor cree su cuenta para 
registrarse. Si ya tuviese una cuenta de Momcozy, inicie sesión. 

Paso 3: 
Por favor, asegúrese de haber activado el Bluetooth y el WIFI en su 
teléfono, y de tener encendida la máquina de ruido blanco. 
Diríjase a la página principal de la aplicación, y a continuación, haga 
clic en el "+" de la esquina derecha de la página para entrar en la página 
"Añadir dispositivo".
Desde allí, siga las instrucciones en la aplicación para conectar el 
dispositivo.dispositivo".
Seguire le istruzioni dell'applicazione per connettersi al dispositivo.

Nota: 
Sólo es compatible con conexión a redes 2.4G.
Coloque su teléfono móvil cerca de la máquina de ruido blanco 
para una mejor conexión.
Una vez conectado, use la aplicación para controlar la máquina de 
ruido blanco.
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CARATTERISTICHE DELL'APP

Modo Ambiente 
Personalizado

Control Parental

Despertador

Altavoz Bluetooth

Temporizador

Ajuste del Brillo de la 
Pantalla

RESUMEN

Control de 
brillo de luz 
nocturna (-)

Volume −

Control de 
brillo de luz 
nocturna (+)

Tecla de 
alarma

Saltar 
siguiente

Tecla de 
Modo 

Favorito

Tecla de Reproducción/Pausa 
de sonido y altavoz Bluetooth

Tecla de 
control de 

luminosidad

Volume +
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Control de brillo de luz 
nocturna (-)

Control de brillo de luz 
nocturna (+)

Tecla de alarma

Tecla de control de 
luminosidad

Tecla de Modo Favorito

Pulse brevemente para disminuir 
el brillo de la luz nocturna. Pulse 
prolongadamente para revertir. 

Pulse brevemente para aumentar 
el brillo de la luz nocturna. Pulse 
prolongadamente para avanzar 
rápidamente sobre la pista. 

1) Cuando suene la alarma, pulse 
CUALQUIER TECLA y esta dejará de 
sonar, hasta el día siguiente.
2) Pulse prolongadamente para activar 
o desactivar la alarma.

1) Pulse brevemente para aumentar el 
brillo de la luz nocturna; 
pulse brevemente de forma continua 
para ir cambiando de color la luz 
nocturna; 
2) y mantenga pulsado para apagarla.

Pulse brevemente para reproducir su 
ambientación favorita predeterminada. 
Descargue la aplicación Momcozy para 
personalizar la ambientación que mejor 
le convenga

Volume +

Volume −

Tasto sospendi

Pulse brevemente para aumentar el 
volumen. Pulse prolongadamente para 
avanzar rápidamente sobre la pista. 

Pulse brevemente para disminuir el 
volumen. Pulse prolongadamente para 
revertir. 

Cuando suene la alarma, toque la parte 
superior de la máquina de ruido blanco 
para activar el modo de repetición. 
Cuando lo haga, se le mostrará el icono 
de repetición, y la alarma sonará de 
nuevo después de 9 minutos hasta que 
vuelva a pulsar CUALQUIER TECLA 
para detener la alarma, hasta el día 
siguiente.

Tecla de Reproducción/
Pausa de sonido y altavoz 
Bluetooth

Saltar siguiente

1)Pulse brevemente para reproducir 
sonidos que le ayuden a dormir; 
púlselo de nuevo para apagar los 
sonidos.
Mantenga pulsado durante 3 segundos 
para activar el modo altavoz Bluetooth; 
y vuelva a dejar pulsado durante 3 
segundos de nuevo para desactivarlo.

Pulse para saltar al siguiente sonido.
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Pantalla LED

Child Lock Icon Snooze Icon

Alarm Icon

WIFI Icon Digital Clock

Timer Icon

Child Lock Icon Active la función de bloqueo infantil en la 
aplicación; este icono de bloqueo Infantil se 
mostrará continuamente en pantalla.
Solo se podrá utilizar el dispositivo en la 
aplicación cuando desactive la función de 
bloqueo infantil.

Timer Icon Cuando se active la función de temporizador, 
el icono del temporizador se mostrará 
continuamente en pantalla.

Snooze Icon

Alarm Icon

Time icon

WIFI Icon

Al entrar en el modo de repetición, el icono de 
repetición se mostrará continuamente en pantalla 
hasta que presione CUALQUIER TECLA para 
detener la alarma, hasta el día siguiente.

Cuando se active la alarma, el icono de la alarma 
se mostrará continuamente en pantalla.

1) Cuando ajuste el volumen o el brillo, se le 
mostrará el nivel actual de ambos en tiempo real.
2) En otros estados, se le mostrará la hora actual.

1) Cuando la red no esté conectada, o no tenga 
acceso a internet, la luz indicadora del 
permanecerá apagada.
2) Al configurar la red, la luz indicadora del  
parpadeará rápidamente en blanco.
3) Después de conectar con éxito el dispositivo a 
una red, la luz blanca indicadora del 
 permanecerá fija.
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Puede utilizar la máquina de ruido blanco como altavoz Bluetooth  
después de conectarlo con un 
dispositivo móvil a través de 
Bluetooth, de ese modo podrá 
reproducir su propia música desde 
ese dispositivo móvil a través de la 
máquina de ruido blanco.
Conecte su dispositivo con la 
máquina de ruido blanco a través de 
audio Bluetooth
Para usar un dispositivo móvil 
compatible con Bluetooth en su 
máquina de ruido blanco, primero debe vincular y conectar su 
dispositivo móvil con la máquina de ruido blanco a través de 
Bluetooth. Antes de comenzar, asegúrese de que su dispositivo móvil 
tenga activado Bluetooth y que no esté conectado 
a ningún otro dispositivo en ese momento.

En la máquina de ruido blanco
• Deje pulsado Sound Play/Pause Key & Bluetooth speaker
durante 3 segundos para 
vincular el dispositivo a Bluetooth.
En su dispositivo
• Configure su dispositivo móvil en modo 
detectable para otros dispositivos antes de 
vincularlo. 
• Mantenga su dispositivo móvil cerca de la 
máquina de ruido blanco durante todo el p
roceso de vinculación. 
• Seleccione “WN05” en la lista de dispositivos.

TRANSMISIÓN DE AUDIO DESDE 
SU DISPOSITIVO MÓVIL

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

SONIDOS DISPONIBLES

Nombre del producto

Modelo del producto

Dimensiones

Requisitos de 
alimentación

Máquina de ruido blanco

WN05

210*57*105.2mm

Adaptador de corriente para la máquina de 
ruido blanco: Entrada: 100-240V~50/60Hz 
0,5A; Salida: 12V DC 1,5A

Sonidos de la naturaleza: Selva tropical, Olas, ambiente forestal, tren, 
río en el bosque, naturaleza nocturna, lavadora, ambiente de playa, 
Sonido de remo, ambiente de parque, hoguera, lluvia, lluvia torrencial
Sonidos de ventiladores: Sonido de ventilador 1, Sonido de ventilador 
2, Sonido de ventilador 3
Ruido blanco: Ruido blanco 1, Ruido blanco 2, Ruido blanco 3, Ruido 
rosa, Ruido marrón
Recomendados para los bebés: «Duerme, bebé», «Canción de 
cuna de Brahms», «Estrellita, ¿dónde estás?», «Canción de cuna del 
Clavicordio Bien Temperado», «¿Estás dormido?», «Meditación», 
«Noche de paz», «Caja de música para Elise», «El puente de Londres 
se está cayendo», «Nocturno No 2», «Silencio rápido», «Aliento 
mágico», «Latidos de bebé»
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DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

INFORMACIÓN IMPORTANTE DE 
SEGURIDAD

Declaración de conformidad de la UE: Hong Kong Lute Technology 
Co., Limited. declara por la presente que este aparato cumple con 
los requisitos esenciales y otras disposiciones relevantes de la 
Directiva de baja tensión 2014/35/EU y la Directiva de compatibilidad 
electromagnética 2014/30/EU.

•Este aparato lo pueden utilizar personas con capacidades físicas, 
sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y 
conocimientos si han recibido supervisión o instrucciones sobre el uso 
del aparato de forma segura y comprenden los peligros que conlleva; 
•No permita que los niños jueguen con el aparato;
•La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben ser 
realizados por niños sin supervisión;
•Arrojar una batería al fuego o a un horno caliente, o aplastar o 
cortar mecánicamente una batería puede provocar una explosión;
•Dejar una batería en un entorno con temperaturas extremadamente 
altas puede ocasionar una explosión o una fuga de líquido o gas 
inflamable; 
•Una batería sometida a una presión de aire extremadamente baja 
puede provocar una explosión o una fuga de líquido o gas inflamable.

Eliminación
Al final del ciclo de vida del producto, no tire este producto 
a la basura doméstica convencional. Llévelo a un punto de 
recogida para el reciclaje de aparatos electrónicos y baterías. 
Los residuos de aparatos eléctricos y electrónicos pueden 
producir efectos potencialmente nocivos para el medio 
ambiente. La eliminación inadecuada puede provocar la 
acumulación de toxinas nocivas en el aire, el agua y el suelo, 
lo que constituye un peligro para la salud humana. Usted 
tiene la obligación de eliminar el aparato de forma correcta. 
Consulte a las autoridades municipales para obtener 
información sobre su forma de eliminación correcta. 

US Importer:
Company: SHARE INFO INC.
Address: 3557 158th St Flushing, NY 11358 USA

Información del fabricante:
Fabricante: Hong Kong Lute Technology Co., Limited 
Dirección: Habitación 02, 21/F, edificio comercial Hip Kwan, 38 Pitt 
Street, Yau Ma Tei, Kowloon, Hong Kong

E-mail: support@momcozy.com
PRODOTTO IN CINA

Prolinx Global LTD
27 Old Gloucester Street London, WC1N 3AX, UK

Prolinx GmbH
Brehmstr. 56, 40239 Duesseldorf Germany
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